

Новости января



Первый месяц года выдался насыщенным! В музее прошли значимые мероприятия, встречи и запуски новых программ:

Международные экскурсии – музей принимал китайских студентов из Международной зимней академии и Совместного политехнического института Сианьского технологического университета и СПбПУ.

[Награда за вклад в просвещение](#) – ведущий специалист музея Мария Завьялова в День студента была отмечена почетным знаком святой Татианы.



День памяти – 27 января в Политехе состоялась акция «Политех. Блокада. Ленинград», посвященная Дню полного освобождения Ленинграда.

Гранинские чтения – главный хранитель фондов Леонид Николаевич Токарь и ведущий специалист Виталий Юрьевич Майзель представили доклад о студентах ЛПИ, участвовавших в строительстве электростанций в 1948–1949 годах.

Новая программа «Политехники для Победы» – музей запустил экскурсию о научно-техническом вкладе политехников в Великую Победу.